

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Pokerový dealer gamblérem. Vydělá v kasinu, utratí v kasinu.

Autorka bakalářské práce: Veronika Bočková

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Tomáš Retka Ph.D.

Veronika Bočková přichází s velice zajímavým a originálním tématem bakalářské práce. Autorka se ve své práci rozhodla reflektovat problematiku hazardního hraní samotných zaměstnanců kasin (pokerových dealerů). Studentka má vlastní profesní zkušenost s působením v kasinu, tato skutečnost se projevuje velice dobrou znalostí analyzované problematiky a adekvátní orientací ve výzkumném terénu.

Bakalářská práce Veroniky Bočkové je logicky strukturovaná a dobře promyšlená. Autorka velice dobře kombinuje poznatky z vlastního terénního výzkumu s teoretickými závěry odborných zdrojů. V úvodních pasážích své práce Veronika Bočková podrobně představuje všech svých osm informantů, poté vymezuje fenomén hry (například Huizinga 1971) a následně se věnuje problematice patologického hraní. V této části práce autorka částečně sklouzává do oblasti sociální patologie a adiktologie (Nešpor 1999, 2006, 2011 aj.). Tuto perspektivu však Veronika Bočková brzy opouští a v poslední kapitole zajímavým způsobem analyzuje vztahy mezi závislostí a pracovním prostředím daných aktérů.

Terénní výzkum je dobře promyšlený, autorka zvolila adekvátní výzkumné metody (opakované polostrukturované rozhovory a zúčastněné i nezúčastněné pozorování) a získaná data podrobně a poctivě analyzovala. Závěrečné interpretace jsou logické a dobře zodpovídají stanovené výzkumné otázky.

Bakalářskou práci Veroniky Bočkové považuji za zdařilou. Je trochu škoda, že autorka nezakomponovala více antropologické (nebo sociologické) literatury, ale i tak je předkládaná závěrečná práce velice zajímavá a vypovídající. V neposlední řadě oceňuji dobrou stylistickou stránku textu a citlivou analytickou práci s empirickými daty.

Po zvážení výše uvedených závěrů, navrhuji bakalářskou práci Veroniky Bočkové hodnotit známkou **A**.

V Pardubicích 12.6.2020

Tomáš Retka